

## Российская Федерация Свердловская область Глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.04.2024 г. № 76-п

## с. Байкалово

О внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, в 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов, утвержденный постановлением главы Байкаловского сельского поселения от 31.01.2024 № 24-п

В соответствии со статьей 9 и положениями главы 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказами Министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 № 82н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (в ред. от 13.11.2023), приказом Министерства финансов Свердловской области от 18.12.2023 № 613 «Об утверждении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету фонда обязательного медицинского страхования территориального Свердловской области» (в ред. от 27.02.2024) в целях определения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Байкаловского сельского поселения, Глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области

## постановляет:

1. В Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, в

2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов, утвержденный Постановлением главы Байкаловского сельского поселения от 31.01.2024 № 24-п, внести следующие изменения:

- 1.1 пункт 9 главы 3 дополнить подпунктами 10 и 11 следующего содержания:
- 10) 5000020701 «Реализация мероприятий по погребению граждан, погибших при исполнении воинских обязанностей в ходе проведения специальной военной операции»

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию одноименного мероприятия за счет средств резервного фонда Администрации Байкаловского сельского поселения, предусмотренные Порядком расходования средств на погребение граждан, погибших при исполнении воинских обязанностей в ходе проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, на территории Байкаловского сельского поселения.

11) 5000020930 «Опубликование нормативных актов и другой официальной информации»

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию одноименного мероприятия, включая приобретение принтеров, картриджей, техническое обслуживание и ремонт принтеров для производства вестника, приобретение бумаги и другие аналогичные расходы.

- 2. Настоящее Постановление применяется к правоотношениям по составлению и исполнению бюджета Байкаловского сельского поселения, начиная с бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
- 3. Настоящее Постановление разместить на официальном сайте Администрации Байкаловского сельского поселения <u>www.bsposelenie.ru</u>.
- 4. Контроль исполнения настоящего Постановления возложить на специалиста 1 категории Чернакову С.В.

Глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района

Свердловской области

Д.В.Лыжин